



Številka: 900-0007/2018-2

Datum: 27. 9. 2018

## Z A P I S N I K

30. redne seje Občinskega sveta občine Borovnica, ki je bila v četrtek, 27. 9. 2018 ob 19. uri v sejni sobi Občine Borovnica.

Sejo občinskega sveta je vodil župan Bojan Čebela, ki je pozdravil vse prisotne in ugotovil, da je seja sklepčna.

Na seji je bilo na začetku prisotnih 11 svetnikov, v nadaljevanju pa 13 svetnikov. Matevž Šivic in Andrej Podržaj sta prišla na sejo ob 19.05.

Na seji so bili prisotni še:

1. Jernej Nučič, Slavka Gerdina, Andrej Klemenc in Nejli Ofentavšek, občinska uprava
2. Roman Strgar, direktor ZD Vrhnika
3. Marija Švigelj Demšar, Tjaša Šivic, Polona Farkaš, Uroš Jelovšek, Tine Palčič, Ines Markelc Palčič, Anton Palčič, Aljaž Kralj Podobnik, občani

### POTRDITEV ZAPISNIKA 29. REDNE SEJE Z DNE 5. 7. 2018

Na zapisnik 29. redne seje z dne 5. 7. 2018 ni bilo pripomb, zato je župan je podal na glasovanje naslednji SKLEP:

**1. SKLEP: Potrdi se zapisnik 29. redne seje Občinskega sveta Občine Borovnica z dne 5.7. 2018.**

PRISOTNIH: 11  
GLASOVANJE: 11 ZA  
/ PROTI

Sklep je bil sprejet.

### POTRDITEV ZAPISNIKA 5. IZREDNE SEJE Z DNE 23. 8. 2018

Jelka Kos je podala pripombo na zapisnik. Povedala je, da je na seji ga. Zalar prebrala dopis, ki ga ji je posredoval g. Nučič. Zahteva, da se zapisnik ustrezno dopolni. Od g. Nučiča je zahtevala, da ji pisno pošlje vse dokumente, česar ni storil. Zahtevala je pojasnila na osnovi česa je občina izvzela OPPN Plahute iz OPN.

Jernej Nučič je povedal, da ji teh dokumentov ni dolžan poslati.

Župan je podal na glasovanje naslednji SKLEP:

**2. SKLEP: Potrdi se zapisnik 5. izredne seje Občinskega sveta Občine Borovnica z dne 23.8. 2018, s podano pripombo.**

PRISOTNIH: 13  
GLASOVANJE: 13 ZA

/ PROTI

Sklep je bil sprejet.

V nadaljevanju je župan svetnike seznanil s predlaganim dnevnim redom.

Pripomb na dnevni red ni bilo, zato je župan predlagal v sprejem naslednji **DNEVNI RED:**

1. Soglasje lokalne skupnosti k imenovanju direktorja Zdravstvenega doma Vrhnika
2. Imenovanje kandidata za člana sveta JSKD Izpostava Vrhnika
3. Poročilo župana o izvrševanju sklepov občinskega sveta in o opravljenih nalogah med obema sejama
4. Pobude in vprašanja svetnikov
5. Predlog Pravilnika o organiziranju šolskih prevozov v občini Borovnica - drugo branje
6. Predlog Odloka o gospodarskih javnih službah v Občini Borovnica - drugo branje
7. Sklep o plakativanju v času volilne in referendumске kampanje

Dnevni red je bil s 13 glasovi ZA soglasno sprejet.

### **1. SOGLASJE LOKALNE SKUPNOSTI K IMENOVANJU DIREKTORJA ZDRAVSTVENEGA DOMA VRHNIKA**

Župan je predal besedo Matjažu Ocepku, predsedniku KMVI, ki je predstavil aktivnosti v zvezi s postopkom izbire direktorja ZD Vrhnika. Na kratko je predstavil njegovo dosedanje delo in mnenje občinskega predstavnika v Svetu zavoda ZD Vrhnika. Povedal je, da KMVI podaja predlog občinskemu svetu, da poda soglasje ki imenovanju Romana Strgarja za direktorja ZD Vrhnika.

V nadaljevanju so razpravljali Jelka Kos, Matjaž Ocepek, Darko Mršić, Marija Čepon, Stanislava Brlogar, Roman Strgar in župan Bojan Čebela. V razpravi je bilo izpostavljeno vprašanje, zakaj se je tako hitro pričelo z razpisnim postopkom za izbiro direktorja ZD Vrhnika, ker dosedanjemu direktorju mandat poteče šele 15.2.2019; kdaj se je začel razpisni postopek; izražene so bile želje, da se tudi v borovniško zdravstveno postajo pripelje kakšen program oz. dejavnost. Izražene so bile pohvale direktorju za dosedanje delo in dano soglasje za nadaljevanje dela v bodoče. Roman Strgar je obrazložil, zakaj je razpisni postopek potrebno začeti zgodaj. Predstavil je delovanje NMP na Vrhniki in pojasnil situacijo v zvezi z izgradnjo prizidka k zdravstvenemu domu.

Po razpravi je župan podal na glasovanje naslednji **SKLEP:**

**3. SKLEP: Občinski svet Občine Borovnica kot soustanovitelj javnega zavoda Zdravstveni dom Vrhnika da soglasje k imenovanju Romana Strgarja, Pod Hruševco 15, Vrhnika, za direktorja Zdravstvenega doma Vrhnika za mandat 15.2019 do 14.2.2023.**

PRISOTNIH: 13  
GLASOVANJE: 11 ZA  
/ PROTI

Sklep je bil sprejet.

Roman Strgar se je zahvalil za zaupanje.

## **2. IMENOVANJE KANDIDATA ZA ČLANA SVETA JSKD IZPOSTAVA VRHNIKA**

Matjaž Ocepek, predsednik KMVI, je povedal, da je Občino Borovnica v JSKD do sedaj zastopala Milena Škulj, ki je žal sedaj pokojna. KMVI je našla nadomestno članico, Jožico Rupar, ki je podala soglasje k imenovanju za preostanek mandata do 6. 6. 2020. Jožica Rupar je članica Društva ŽPZ Tonja in že daljši čas aktivno dela na področju kulture v Borovnici. KMVI predlaga občinskemu svetu Jožico Rupar v imenovanje.

Župan je svetnike pozval k razpravi. Razprave ni bilo, zato je župan podal na glasovanje naslednji **SKLEP:**

**4. SKLEP: V Svet Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti, območna izpostava Vrhnika, se za preostanek mandata do 6. 6. 2023 predlaga Jožica Rupar, Zalarjeva cesta 11, 1353 Borovnica.**

PRISOTNIH: 13  
GLASOVANJE: 13 ZA  
/ PROTI

Sklep je bil sprejet.

## **3. POROČILO ŽUPANA O IZVRŠEVANJU SKLEPOV OBČINSKEGA SVETA IN O OPRAVLJENIH NALOGAH MED OBEMA SEJAMA**

Svetniki so bili seznanjeni s pisnim poročilom župana o izvrševanju sklepov občinskega sveta in o opravljenih nalogah med obema sejama.

## **4. POBUDE IN VPRAŠANJA SVETNIKOV**

Matjaž Ocepek je postavil vprašanje v imenu sveta šole. Povedal je, da se bo letos prvič zgodilo, da bo brez vrtca ostalo za več kot en oddelek otrok. Starši so klicali na občino in dobili odgovor, da občina s strani šole ni dobila teh podatkov. V zapisniku 29. redne seje pa piše, da je župan seznanjen s to problematiko. V mesecu februarju bo odklonjenih otrok za 1 oddelek. Zanima ga, ali bo vodstvo občine pristopilo k urejanju problema, ali morajo starši poiskati druge rešitve.

O tej problematiki sta razpravljali še Jelka Kos in Anton Palčič.

Župan je podal odgovor in povedal, da je občina že pristopila k reševanju te problematike. Našla je rešitev za ureditev enega oddelka vrtca v prostorih Zdravstvene postaje Borovnica, in sicer v bivši pediatrični ordinaciji. Občina načrtuje odprtje novega oddelka v januarju 2019.

Jelka Kos je povedala, da v kompleksu Liku deluje podjetje Graft Polymer. Na otvoritvi podjetja ste bili tudi g. župan, g. Nučič in g. Klemenc. Svetniki in občani nismo seznanjeni, s kakšno proizvodnjo se ukvarjajo, prav zaradi tega krožijo različne informacije, da so te snovi nevarne. Župana je prosila, če poda odgovor oziroma pisno informacijo o tem.

Župan je povedal, da lahko poda ustno informacijo, pisne pa ne more posredovati, ker jo lahko da samo ustanova, ki je zato zadolžena. Sam ni dovolj strokoven, da podaja take informacije. Županu so predstavili dejavnost podjetja kot nenevarno. Ukvarjajo se s predelavo plastike, ki je predvsem uporabna v prehrabeni industriji.

O tej problematiki so razpravljali še Rok Šmon, Darko Mršič, Matevž Šivic in Siniša Pezelj.

Andreja Podržaja je zanimalo, kako se bo ob gradnji ceste v Dražico zagotavljala požarna varnost. Jernej Nučič je povedal, da so se z občani dogovorili za drugo obvozno pot, kot je bila predvidena v začetku. V nadaljevanju je predstavil novo traso in predviden potek del.

Špela Zalar je postavila vprašanje v zvezi z optiko na Lazih. Rečeno je bilo, da bo optika potekala po tleh, zdaj pa to ni tako. Župan in Jernej Nučič sta povedala, da gre optika po zraku le tam, kjer ni možna drugačna opcija. Telekom izbira racionalizacije projekta, glede na teren.

Uroš Jelovšek se je zahvalil vsem, ki so se borili za ohranitev NMP na Vrhnikih, ker je le tako ostal živ. Kot član Sveta zavoda OŠ dr. Ivana Korošca je predlagal županu, da se pri zagotavljanju novega oddelka vrta hkrati predvidi še varianto B, da ne bi prišlo do take situacije, kot je s prizidkom k šoli.

Marijo Čepon je zanimalo, kolikšna je bila vrednost investicije ureditev parka pod kostanji. Predlagala je, da se sanira še potok in struga mimo gasilskega doma na Bregu.

Zanimalo jo je, ali je grad postavljen za promocijo, ali bo odprt oziroma kdaj bo odprt.

Župan je povedal, da je bil grad postavljen s sponzorskimi sredstvi. Postavitve oz. ureditve še ni dokončana, ker ni bilo planiranih dovolj sredstev. Določiti bo potrebno upravljalca.

Jernej Nučič je povedal, da je končna vrednost investicije park Breg razvidna v zaključnem računu za leto 2017.

#### **4. PREDLOG PRAVILNIKA O ORGANIZIRANJU ŠOLSKIH PREVOZOV V OBČINI BOROVNICA**

Slavka Gerdina je povedala, da v času javne razprave ni bilo podane nobene pripombe, zato tudi ni bil sklican odbor za družbene dejavnosti, ki bi ponovno obravnaval pravilnik in podal mnenje. Upoštevane pa so vse pripombe, ki so bile podane na občinskem svetu.

V razpravi sta sodelovala Špela Zalar in Siniša Pezelj. Razpravljala sta, kdo določi katere poti so varne in katere nevarne, koliko je tistih vozačev, ki so od šole oddaljeni več kot 4 km.,....

Po razpravi je župan podal na glasovanje naslednji **SKLEP**:

**5. SKLEP: Občinski svet Občine Borovnica sprejme Pravilnik o organiziranju šolskih prevozov v Občini Borovnica v predlaganem besedilu.**

PRISOTNIH: 13  
GLASOVANJE: 13 ZA  
/ PROTI

Sklep je bil sprejet.

#### **5. OSNUTEK ODLOKA O GOSPODARSKIH JAVNIH SLUŽBAH V OBČINI BOROVNICA**

Jernej Nučič je povedal, da je smo v času javne razprave prejeli pripombe od JP KPV d.o.o.. Občinska uprava se je opredelila do vseh predlogov. Odlok je bil obravnavan na pristojnem odboru.

Marija Čepon je povedal, da je bilo na odbor postavljenih nekaj vprašanj, pri večini sprememb gre za uskladitev z novo zakonodajo.

Druge razprave ni bilo, zato je župan podal na glasovanje naslednji **SKLEP**:

**6. SKLEP: Občinski svet Občine Borovnica sprejme Odlok o gospodarskih javnih službah v Občini Borovnica v predlaganem besedilu.**

PRISOTNIH: 12

GLASOVANJE: 11 ZA  
/ PROTI

Sklep je bil sprejet.

## **7. SKLEP O PLAKATIRANJU V ČASU VOLILNE IN REFERENDUMSKE KAMPANJE**

Jernej Nučič je povedal, da je bil prejšnji sklep sprejet v letu 2010. Poudaril je, da sklep velja za plakatiranje v času volilne in referendumске kampanje. Spreminja se zato, ker se je spremenila zakonodaja in nekatera plakatna mesta.

Razpravljali so Darko Mršič, Matjaž Ocepek, Josip Belović in Jelka Kos. Zanimalo jih je, zakaj se ta sklep spreminja tik pred volitvami, zakaj so nekatera plakatna mesta ukinjena, kako bo potekalo zagotavljanje brezplačnih prenosnih panojev, zakaj ni plakatnega mesta na Lazih. Opozorili so na preobširno plakatiranje cirkusa.

Po razpravi je župan podal na glasovanje naslednji **SKLEP**:

**7. SKLEP: Občinski svet Občine Borovnica sprejme Sklep o plakatiranju v času volilne in referendumске kampanje v Občini Borovnica.**

PRISOTNIH: 13  
GLASOVANJE: 12 ZA  
1 PROTI

Sklep je bil sprejet.

Župan je obvestil svetnike, da bo zadnja seja občinskega sveta predvidoma 25.10.2018.

Seja je bila zaključena ob 21. uri.

Zapisala: Nejli Ofentavšek

**ŽUPAN**  
**Bojan Čebela**

